1. Egy derékszögű háromszög befogói 5 cm és 12 cm. Az átfogóhoz tartozó magasság a háromszöget két háromszögre bontja. Mennyi ezen két háromszög területének aránya? Számítsd ki a többi adatot is!
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2. Számítsd ki a hiányzó adatokat!
3. Szerkesszük meg az 1. feladatban lévő háromszöget és a B csúcsára hajtsunk végre középpontos hasonlósági transzformációt, ha a hasonlóság aránya: 
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4. Legyen adott egy háromszög, melynek oldalai 8 cm, 12 cm és 16 cm. Add meg, hogy a belső szögfelezők a szomszédos oldalakat mekkora részekre bontják! Készíts vázlatot!

5. Szerkessz olyan pontokat a síkon, amelyekből egy 6 cm hosszú szakasz 45o- os szög alatt látszik!

Szorgalmi:
Adott egy 1 cm és egy 4 cm oldalhosszúságú szabályos háromszög. Add meg a területeik arányát, és ellenőrzésképpen számold is ki a területeiket!
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